

## Saopštenje za javnost / Onlajn sastanak

**31. marta 2023. godine održan je onlajn sastanak** u okviru projekta „Postcare 2.0: Informisanje zaposlenih u sektoru nege u vezi sa pravilima upućivanja“. Primarni cilj ovih međunarodnih onlajn sastanaka bio je da se sačine dokumenta u vezi sa pravilima rada, ciljevima i kodeks ponašanja za Informacione centre, u svrhu deljenja informacija u vezi sa primenom prava u EU, uticajem ovih centara na rad, jačanjem kapaciteta sindikata i poslodavaca, i pružanjem relevantnih informacija državljanima trećih zemalja.

Sastanak je podeljen na dve celine, od kojih se prva odnosila na interne teme, a druga na onlajn informativni seminar. Tokom prvog dela sastanka, svaki od učesnika ukratko je predstavio svoje utiske i prepreke u vezi sa funkcionisanjem onlajn Informacionih centara. Bilo je reči o praktičnim pitanjima, najboljim praksama i kanalima komunikacije.

U drugom delu sastanka održana je panel diskusija čiji je moderator bio Dr Marek Benio, i u kojoj su učestvovala dve gošće govornice sa iskustvom u oblasti negovateljskih usluga, gđa Iwona Przybyło i gđa Bożena Adamczyk. Obe govornice podelile su praktična iskustva i razgovarale o temama kao što su kvalitet negovateljskih usluga, efikasna obuka i izazovi u zapošljavanju, kao i fluktuacija osoblja.

Diskusija je bila interaktivnog tipa, gde su učesnici postavljali pitanja, i prenošena je široj publici zahvaljujući učešću ostalih gostiju koji su konferenciju pratili onlajn. Potvrđene su obaveze u vezi sa radom onlajn Informacionih centara u različitim zemljama, i predstavljene su preporuke i moguća rešenja. Pored toga, učesnicima je upućen poziv na Evropski kongres o mobilnosti radne snage 2023., gde je predviđena panel diskusija na teme koje su obuhvaćene projektom POSTCARE 2.0.



Sufinansira  
Evropska unija

Finansira Evropska unija. Međutim, izraženi stavovi i mišljenja pripadaju isključivo autorima i ne moraju nužno odražavati stavove i mišljenja Evropske unije ili Evropske komisije. Ni Evropska unija niti organ koji dodeljuje sredstva ne snose odgovornost za iste.